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     В 2020-2021 навчальному році у закладі освіти навчався 51 учень: 

26 учнів в початковій школі та 25 учні в базовій школі. Дітей впродовж І 

року навчали 11 педагогів. 

    Навчальний план закладу освіти становив 237 годин інваріативної та 4 

години становила варіативна складова. В середньому на одного 

педагогічного працівника припадало 22 академічні години. Заклад мав і має 

потребу у вчителях географії, фізики, математики. Крім того не відбувається 

вивчення англійської мови через відсутність педагога даної кваліфікації. 

   Згідно тарифікації у закладі освіти були наявними 6 класів. В 2,  6 та 8 

класах кількість учнів є меншою 5 осіб, тому тут використовувалася 

впродовж навчального року така форма здобуття освіти як педагогічний 

патронаж.  

     Учні 1, 2 та 3 класів навчалися за Новим Державним стандартом 

початкової школи. Для учнів цих класів згідно рішення педагогічної ради 

школи затверджено освітні програми за редакцією Р.Шияна. Дані класи 

забезпечені наборами методичного матеріалу, ноутбуками, принтерами, 

новими одномісними партами. Вчителями Бишук О.В., Бойко Н.А. та 

Шанковською Н.В. згідно рекомендацій зроблено куточки різної 

направленості, постійні зміни вносилися до тижневої та місячної тематики. 

  Так як в 2 класі навчалося 4 дитини, тут використовувалася індивідуальна 

форма навчання (педагогічний патронаж). На кожну дитину виділено по 5 

академічних годин. 

   Учні 4 класу навчалися за освітніми програмами для даного класу, що 

затверджені педагогічною радою школи. Навчала учнів даного класу 

Семенюк Н.Д. Педагог використовувала в роботі власне  ком’ютерне 

обладнання та  методичний матеріал.  

  Учні 5-9 класів навчалися за освітньою програмою для цих класів. Я вже 

звертав увагу на те, що в 6 та 8 класах введено так званий педагогічний 

патронаж, це так звана форма індивідуального навчання, де на 1 дитину 

виділено 8 академічних години, але згідно поданих батьками заяв вони 

навчаються в приміщенні школи, в класах, об’єднаних по 4 дитини в 

кожному.  

   Вчителі закладу освіти впродовж навчального року підвищували 

кваліфікацію (дистанційно) у Волинському Інституті Підвищення 

Педагогічної Освіти м. Луцьк і отримали відповідні сертифікати. Крім того 

окремі педагоги мають отримані сертифікати, що підтверджують навчання на 

платформах ED ERA та PROMETEUS. Сертифікати, що підтверджують 

підвищення кваліфікації на даних платформах, визнані педагогічною радою 

школи. 



   Відповідно до рішення педагогічної ради школи  від 31.08.2020р. (протокол 

№ 1)  навчальна практика та навчальні екскурсії в 2020-2021 навчальному 

році не проводилися. 

  Крім того Державна Підсумкова Атестація відповідно до наказу МОН 

України від 03.03.2021 №273 «Про звільнення від проходження державної 

підсумкової атестації учнів, які завершують здобуття початкової та базової 

середньої освіти у 2020-2021 навчальному році» в 4 та 9 класі не 

проводилася.   

    До початку навчального 2020-2021 навчального року всі учні пройшли 

медичний огляд.  За його результатами ми бачимо, що більшість здобувачів 

освіти віднесено до основної групи. 

 

      Під час навчання з метою запобігання травматизму, дотримання правил 

дорожнього руху, безпечному поводженню в різних життєвих ситуаціях у 

школі відповідно до наказів проходили Тижні, Місячники, класними 

керівниками проведено цикл бесід по правилах поведінки. 

      Учні школи брали участь в цьому навчальному році в І етапі 

Всеукраїнських учнівських олімпіад з базових учнівських олімпіад. В І етапі 

олімпіад, які проходили на базі освітнього округу в ЗОШ І-ІІІст. с.Бужани 

маємо наступні результати : 

   Інформаційні технології – Шанковський Богдан (9 клас) – ІІІ місце  

   Українська мова і література – Деревінська Ірина (8 клас) – ІІ місце  

                                                        Шанковський Богдан (9 клас) – ІІ місце 

   Історія – Деревінська Ірина (8 клас) – І місце 

                   Шанковський Богдан (9 клас) – ІІІ місце 

   Хімія – Дмитрук Аліна (8 клас) – ІІ місце 

                Хроль Олена (9 клас) – ІІ місце 
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1. 

Учні 1-4 кл. 

ЗОШ 

25 15 10 25 25 21 84 4 16 0 0 0 0 - 0 

 

       

     

2. 

Учні 5-9 кл. 

ЗОШ 

26 15 11 26 26 18 69 7 27 1 4 0 0 - 0 

 

       

     

3. 

Всього по 

ЗОШ 

51 30 21 51 51 39 76 11 22 1 2 0 0 - 0 



   Основи правознавства - Шанковський Богдан (9 клас) – ІІІ місце 

   Географія - Деревінська Ірина (8 клас) – ІІІ місце 

                        Даньчук Роман 9( клас) – ІІ місце 

  Біологія - Деревінська Ірина (8 клас) – ІІ місце 

                    Хроль Олена (9 клас) – ІІІ місце  

  Трудове навчання -  Шанковський Богдан (9 клас) – ІІ місце 

Фізика – Гашинський Ілля (7 клас) – ІІ місце 

                Деревінська Ірина (8 клас) – ІІІ місце 

                Шанковський Богдан (9 клас) – V місце. 

У зв’язку з поширенням коронавірусної інфекції ІІ етап Всеукраїнських 

учнівських олімпіад не проводився, як і спортивні змагання з різних видів. 

   Окремі учні брали участь в конкурсах малюнків, в Міжнародному 

фотоконкурсі, у загальноукраїнському квест-марафоні «Чи знаємо ми  

Тараса Шевченка?», конкурсах «Sunflower», «Левеня»,  

 за що нагороджені відповідними дипломами.   

    Мною, як директором школи було відвідано ряд уроків у вчителів школи, з 

метою перевірки рівня та якості проведення уроків. Впродовж жовтня- 

грудня 2020 року вивчався рівень викладання математики та інформатики в 

школі. Дане питання було розглянуто на засіданні педагогічної ради школи 

31.12.2020 року, протокол №6 і по даному питанню видано відповідний 

наказ. 

    Впродовж січня – квітня 2021 року вивчався рівень викладання в 

початковій школі. Відвідано ряд систем уроків, вивчено методику 

викладання в НУШ. Дане питання було розглянуто на засіданні педагогічної 

ради школи 19.03.2021 року, протокол №10.  По даному питанню прийнято 

рішення педагогічною радою школи, на видано відповідний наказ.  

    В цьому навчальному році атестувалися : 

вчитель математики та інформатики Луцюк Тетяна Володимирівна, 

присвоєно ІІ кваліфікаційну категорію; 

вчителі початкових класів Бишук Олена Василівна та Семенюк Ніна 

Дмитрівна, підтверджено 10 тарифний розряд. 

  Впродовж 2020-2021 навчального року змушені використовувати де лише 

очну форму здобуття освіти, але і застосовувати в процесі навчання 

технології змішаного та дистанційного навчання. 

  Так з 5 жовтня 2020 року на дистанційну форму здобуття освіти  згідно 

рішення педради від 05.10.20р., протокол №2, було переведено учнів 2 класу. 

  З 10 листопада 2020 року, відповідно до рішення педради від 10.11.20р., 

протокол № 4, заклад освіти перейшов на поєднання змішаної та очної 

освітнього процесу. 

   Відповідно до рішення педагогічної ради школи від 13.11.20р., протокол 

№5, школа перейшла на дистанційне навчання. 

  На виконання рішення педради від 31.12.20р., протокол №6, заклад освіти 

проводив навчання з 14 по 24 січня 2021р. навчання з використанням 

технології дистанційного навчання. 



  12 лютого 2021 року, відповідно до рішення педагогічної ради школи, 

протокол №8, заклад освіти проводив навчання дистанційно. 

  Поєднання очної та дистанційної форм навчання відбувалося з 19 березня 

2021 року, відповідно до рішення педради від 19.03.21р., протокол №10. 

   Так як в наповнюваність класів в закладі освіти не є великою, на початку 

використовували програми Viber, Messenger, Instagram, в подальшому 

перейшли на Zoom. 

   Педагоги школи брали участь в І етапі виставки дидактичних і  

методичних матеріалів «Творчі сходинки педагогів Мар’янівської селищної 

ради». Вчитель математики та інформатики закладу освіти Луцюк Тетяна 

Володимирівна посіла ІІ місце в номінації «Інформатика». 

   В закладі освіти було впродовж навчального року проведено ряд 

загальношкільних заходів. Через обмеження, пов’язані з COVID-19, їх 

проведили в обмеженому колі з дотриманням рекомендацій МОЗ України. 

Всі проведені заходи висвітлили на створеному шкільному You Tube каналі 

(Свято Миколая, Леся Українка 150-ти річчя, Зустріч випускників), 

розміщені на шкільному сайті та в загальнодоступних соціальних мережах. 

   Проведено значний обсяг виховної роботи по вшануванню подвигу 

учасників Революції гідності та відзначенню Дня Героїв Небесної Сотні 

(«Уроки звитяги»), заходи пов’язаних з 35-ми роковинами Чорнобильської 

катастрофи, відзначення Дня Європи, вшанування жертв політичних 

репресій, «День вишиванки». 

     В закладі проведено впродовж навчального року ряд заходів, що 

забезпечили безпеку учасникам освітнього процесу: Місячник безпеки 

життєдіяльності в школі, Тиждень безпеки дорожнього руху, заходів з 

запобігання поширення коронавірусної хвороби COVID-19 в школі. 

Учні та вчителі школи постійно беруть участь у написанні Всеукраїнського 

радіо диктанту. 

  Учні школи взяли участь в святковому концерті, присвяченому 

Міжнародному дню захисту дітей, що проходив в смт. Мар’янівка. 

      2020-2021 навчальний рік 5 учнів закінчили навчальний заклад з 

похвальними листами. 

   У школі організовано гаряче харчування дітей в шкільній їдальні. 

Безкоштовно могли харчуватися впродовж навчального року  учні початкової 

ланки з малозабезпечених сімей. Гарячим харчуванням охоплено впродовж 

навчального року 100% здобувачів освіти.  

    Розпочинається новий 2021-2022 навчальний рік. Згідно рішення комісії 

Мар’янівської селищної ради з перевірки закладів освіти, школа готова до 

нового навчального року. 

 

    


